
„Akinek sokat adtak, attól sokat kívánnak, és akire 
sokat bíztak, attól többet kérnek számon.” (Lk 12,48b) 

Hírlevél 
2023. augusztus 6.  

Szentháromság ünnepe utáni 9. vasárnap 

Amikor azt látta a nép, hogy Mózes késlekedik, és nem jön le a hegyről, Áron köré 
sereglett a nép, és azt mondták neki: Jöjj, és készíts nekünk istent, hogy előttünk 
járjon! Mert nem tudjuk, hogy mi történt ezzel a Mózessel, aki felhozott bennünket 
Egyiptomból. Áron ezt mondta nekik: Szedjétek ki az arany fülbevalókat 
feleségeitek, fiaitok és leányaitok füléből, és hozzátok ide hozzám! Kiszedte hát az 
egész nép az arany fülbevalókat a füléből, és odavitte Áronhoz. Ő átvette tőlük, 
vésővel mintát készített, és borjúszobrot öntött. Ekkor azt mondták: Ez a te 
istened, Izráel, aki fölhozott téged Egyiptomból. Amikor Áron látta ezt, oltárt 
épített elé, majd kihirdette Áron: Holnap az ÚR ünnepe lesz! Másnap tehát korán 
fölkeltek, égőáldozatokat áldoztak, és békeáldozatokat mutattak be. Azután leült 
a nép enni és inni, majd mulatozni kezdtek. Ekkor így beszélt Mózeshez az ÚR: 
Menj, eredj le, mert megromlott a néped, amelyet fölhoztál Egyiptomból. Hamar 
letértek arról az útról, amelyet megparancsoltam nekik. Borjúszobrot készítettek 
maguknak, az előtt borulnak le, annak áldoznak, és ezt mondják: Ez a te istened, 
Izráel, aki fölhozott téged Egyiptomból. Majd ezt mondta Mózesnek az ÚR: Látom, 
hogy ez a nép keménynyakú nép. Most azért hagyd, hogy fellángoljon ellenük 
haragom, és végezzek velük! Téged azonban nagy néppé teszlek. (2Móz 32,1–10) 

ÉÉbbrreesszzttőő   ggoonnddoollaattookk  
A Sínai-hegy különleges hely. Isten éppen feltárná magát, elmondaná, hogy 
milyen ő, és hogy milyen utat szán népének. Átformálná, felemelné őket. De az 
emberek inkább Istent akarják magukhoz hasonlóvá formálni. Mintha nem 
akarnának tudni Isten szaváról. Az Úr a mi tekintetünket is feljebb akarja emelni 
a láthatónál, velünk is meg akarja ismertetni magát. dr. Tóth Károly 

Megkereszteltük  

 Kornfeld Nico kistestvérünket.  

Megáldottuk  

 Hirschler Philip és Huber Fanni, valamint 

 Farkas Bence és Kővári Boglárka testvérünk házasságkötését. 

 



Eltemettük  

 Horváth Istvánné született Kóbol Mária 87 évet élt testvérünket, 
 Payer Frigyes András 71 évet élt testvérünket és 
 Varga József István 78 évet élt testvérünket. 

GGyyüü ll eekk eezzee tt ii   aa llkk aa llmm aaii nnkk   
• Ma, a Szentháromság ünnepe utáni 9. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű 
úrvacsorás istentisztelet a templomban. 9 órakor német nyelvű istentisztelet a 
templomban. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – csatlakozó 
úrvacsorával. 10 órakor gyerek-istentisztelet – kezdés a templomban, folytatás a 
nagyteremben. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor művészeti délután a 
kisteremben zongorazenével, versekkel és grafikákkal Tóthné Rázó Emőke, Both 
Balázs és Szepes Péter közreműködésével. 16 órakor istentisztelet a 
kórházkápolnában. 

• Csütörtökön 17 órakor Wochenpredigt a nagyteremben.  

• Augusztus 13-án, a Szentháromság ünnepe után 10. vasárnapon 8 órakor 
magyar nyelvű istentisztelet a templomban. 9 órakor német nyelvű úrvacsorás 
istentisztelet a templomban. 9.55-kor gyülekezeti közgyűlés a templomban. 10 
órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – személyes igei áldással és 
csatlakozó úrvacsorával. 10 órakor gyerek-istentisztelet – kezdés a templomban, 
folytatás a nagyteremben. 15 órakor istentisztelet Balfon. 16 órakor istentisztelet 
Fertőszentmiklóson. 

• Augusztus 17-én, csütörtökön 17 órakor Wochenpredigt a nagyteremben. 

• Augusztus 20-án, a Szentháromság ünnepe után 11. vasárnapon 8 órakor 
magyar nyelvű istentisztelet a templomban. 10 órakor kétnyelvű úrvacsorás 
istentisztelet az Eggenberg-ház udvarán (Szent György utca 12., rossz idő esetén 
a templomban). 15 órakor úrvacsorás istentisztelet Balfon. 
Augusztus 13-án 9.55-kor rövid gyülekezeti közgyűlést tartunk a templomban. A 
közgyűlés meghívója, a lelkészi jelentés, valamint a 2022. évi pénzügyi beszámoló 
és a 2023. évi költségvetés megtekinthető a kijáratnál. 

DDeeuu ttss cc hhss pp rraa cc hhii ggee   GG oott tt eess ddii ee nnss ttee   
• Sonntag, 6. August, 9 Uhr: Gottesdienst mit Gertraud Winter 
• Donnerstag, 10. August, 17 Uhr Wochenpredigt  
• Sonntag, 13. August, 9 Uhr Gottesdienst mit Elfi Fiedler 
• Donnerstag, 17. August, 17 Uhr Wochenpredigt 

EEll éé rrhh ee tt őősséé gg eeii nn kk  
Lelkészi Hivatal: hétköznap 8-12 h · pénztár: hétfőtől csütörtökig 8-12 h 

Sopron, Színház u. 27. · telefon: 99/523-002 
honlap: sopron.lutheran.hu · e-mail sopron@lutheran.hu 

Facebook-oldalaink: facebook.com/evsopron és facebook.com/evang.gemeinde.sopron 
Bankszámlaszámunk, amelyre az egyházfenntartói járulék átutalással 

(akár rendszeres átutalási megbízással) is fizethető: OTP 11737083-20006895 
XV. évf. 32. szám. · Szerkesztette: Deák Adrienn 

A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja, aki ezt kéri az evhirlev@gmail.com címen.
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